



Előfizet... helyben házhoz... Egész év... Pénz... Egy hónap... Előfizethető hely... városi könyvny... épület, az udvarban... K. Lajos és Ifj. Cs... kedéseikben, vidék...

Légy tü... Debrecz... Hajdumegy... két éve, hogy tüzet... pok hasábján, s ma... csak hogy testté lő... gyének és Debrecz... főispánját Miskolcz... mint a ki kettős, rá... nézve oly fontos i... mulva elfoglalandó... érkezésekor.

Az új főispán... szent fellillanyozta... a vasutól egész a... hova a váru várt... vegyületben hullám... új főispánt üdvözöl... Künn az indóh... tuk Debreczen város... javát, jelen voltak... kón főt. Révész Bálf... főt. Huszly Károly... Molnár György és J... lesi képviselők, a va... és tisztviselők igen... Simonffy Imre polgá... volt számos tag álta... a pénzügyigazgatós... kola, a kereskedelmi... ügyvédi és közgye... delmi közepontjána... és távirtda, a kereske...

Az észak-keleti... melyvel a főispán... 1/2 órákor jött meg... kit fia Miskolczy Jen... Fráter Imre és Pény... tek, a néhány száz... delmi lelkes eljénzés... A vasuti kocsi... váróterem előtti téré... monffy Imre által kis... ott ugyancsak polgár... Debreczen városa n... üdvözöl beszédet int... fuhoz:

Méltóságos... Örömtelt szívve... legmélyebb tisztelet... godat, Debreczen szá... gársága és törvényh... is mint Debreczen v... vezetett főispánját: a... megengedni, hogy... Méltóságodat, mint a... igen fontos feladat t... teszen az 1876-ik XX... mében a Debreczen... Hajdumegyének élet... ményt, megnyugvást... mat helyezünk Méltós... gyöződve afelől, ho... mert hazafiságra, a... multja, melyet a h... töltött el, kezeséget... nézve, hogy Méltós... nyneik teljesíteni fo... kérjük méltóságodat... szont bizodalmaival... gyorskedjék. Isten ör... kág a hazának és e... son meg Méltóságod... polgárságát és törvé... csü bizalmában!

A „Debreczeni B... VAD T... Irta... ELSŐ... (18-ik... Kár ezen gyönyör... rik sajnálkozva, e pomp... elfoglalta, hogy csak... a nőhöz, a kire egy c... tott — pedig erre na... meg volt lepetve e tün... dóna most nyugtalan... mébe nézett.

„Csakugyan ily gy... lenül ezen kérdést tett... az volt; főnök vonási... szabályszerűek, hogy e... szolgáljanak, de egy... és egy kifürkészhetlen... élénké tette azokat

jök vissza nyérése után ledolgoznak a társada... lomnak. stb. stb. mind oly igék melyeket annak... a ki hisz igazságtalan szárszor meg szárszor... kell ismételn, az előtt a kinek — mint az... egyes törvényhatóságoknak — kötelessége fel... karolni, érvényre jutni. Sokszor sürgetés és... hosszú idő kell arra míg az ilyen dolgok ily... ügyet oly sorba lehet helyezni a milyenne érde... demes, oly sorba a milyen nélkül halála töb... bet érne életénel.

De ki legyen szószólója az ilyen közgyö... gyászati kérdések is. Hanem az azt legjobban... ismerő szakferiák egylete?

Azon magasabb fellegás slapián melynek... egy közhasznosra működni vállalkozott egyelet... teendő megválasztásában vezetni kell — kilehet... tűzni az egyleti tevékenység nevezetes tárgyaúl... a statistica művelését.

Nem a haladózás statisticiát értem. An... nak kezelése az állam által a közigazgatás ke... retébe van bocsátva, s ezen statistica összeáll... tására jövőben sokkal megbízhatóbb voltára... nézve a halott kémlés szabályozásáról szóló... nem régen kelt belügyministeri rendelet által... igen nevezetes és egyedül helyes intézkedést... nyertünk.

Hanem értem a betegülési statisticiát. En... nek jelentőségét becsült szükségességet az ál... lamra, közönségre és az orvosi tudományra fej... tettni jelen előadásom irányra nem engedni.

Hanem azt ezen irány nem engedni felemlíteni... hogy a betegülési statistika mások össze nem... állíthatják mint az egy rendszer szerint dolgoz... tókat egyletbe állított egykorú orvosok.

Van még egy feladat melynek betöltésére... hitem és meggyőződésem szerint a hazai orvosi... gyógyászati egyletek vannak hivatva.

Mint egy db eszlatolant gyémánt mint... egy db meg nem tisztított arany a porban... melyet látunk az emberek de félre ismerve... nem méltányolnak, úgy hever parlagon észre... nem véve, nem becsülvé Magyar országnak... egy nagy jelentőségű kincse.

Olyan kincs a kincse azért nincs e haza... népe rá szorulva, mert a fajta kincse a kül... földnek is van. Az a külföldi ugyan nem jobb... mint a hazai de szebb, azért hirosebb is. Így... tehát hogye udvarolnánk neki? Hiszen a ma... gyar nemzet lovasias ma is e szután is az ma... radand, ha csak valaki ennek káros voltáról... meg nem győzi.

(Vége köv.)

NAPI HIREK.

József nádor emlékköve a Babia Gurán. Arvamegye alispánja Zmeskál Zoltán, a Babia Gura hegy tetején, József nádor emlékére egy emlékkövet állíttatott, melyen boldogult József nádor egy alkalmattal volt e hegyen. A megye közönsége nagy lelkesedéssel fogadja az eszmét. Az emlékköve felállítását ünneplésséggel lesz összekötve; eddig az van kitévésben, hogy a regényes Babia Gura tőlén fekvő polhorai iblany fürdőben egy banquet fog tartatni. A fürdő tulajdonosa Skiesák Ferencz, az emlékköve felállítás körül szintén fáradozik.

Miskolczy Lajos főispán ur 6 méltósága holnap délelőn fog megérkezni Debreczenre az északkeleti vasutal. Fogadtatására a városi képviselő-testület, a városi tisztviselők, az egyháztanács, a főiskola, a törvényes és a pénzügyigazgatóság, a kereskedelmi kamara, ügyvédi

kamara, a posta és táviradi tisztviselők testi... letileg fognak megjelenni az indóháznál. Az ün... nepélyes beigtatás esztőtökön aug. 31-én lesz.

Esküvő. Dr. Kovács Sándor jogak... demánk egyik ifju tanára szombaton tartó esküvőjét Nyiregyházin Szoboszlay Papp Károly m. kir. törvényszéki bíró bájos és kellem... dus leányával Laurával Áldás frigyökre!

Azon két skót férfi — Blaikie W. S. edinburghi hittanár és Taylor londoni lelkész — kikről lapunk 161-ik számában említettét t... tünk, a ma délutáni vonattal csakugyan megér... keztek Debreczenbe, s itt csak a holnapai napot... fogják töltöni, azután utokat tovább folytatják.

Figyelmeztetés. Értésére esvén a kapitányi hivatalnak, hogy helybeli polgár A Nagy József ur ellenében oly hír terjesztetik a városban, mintha nevezett polgár birtokában bizonyos uradalom nyájából kiserült sertések találtattak volna, miután ezen terjesztett hírek semmi jogos és törvényes alapja nincsen és e tekintetben még gyanus sem létezhet, ös j... atotik mindenki ezen alaptalan hír terjesztés... sének reá nézve lehető komoly következtet... nyire. — Debreczen város kapitányi hivatala 1876. aug. 27. Körner Adolf, mk. h. főkapitány.

A debreczeni lövészársulat versenylovas... f. hó 26-kán és 27-kén tartották meg a nagy... erdei lövöldében. A versenylovasvetet második napján, tegnapi vasárnap délelőn, banquet tartottak, melyen a lövészársulat működtetői tagjai csaknem kivétel nélkül, a város előkelő egyénei közül pedig számosan vettek részt. Nagyon természetesen, hogy ezen társas egéb nem meg... hatik el toasztozás nélkül; úgy történt ez tegnap délelőn is. Legelőször Simonffy Imre polgármester állott fel s üdvözlő poharat a lövészársulat elnökei: Komlóssy Lajos és Fischer Nándor urakért, mint a kik nem kímélve semmi fáradságot elismerésre méltó buzgalommal hozták ujból életre a már manyira haladólkó egyesületet. E felköszöntést Komlóssy Lajos első főlovaszmaster, a társulat tagjaihoz intézett buzdító szavak kíséretében köszönettel fogadta. Jóna Dániel ismét a két előkért, Mayer Emil pedig a két állóverszmaster Klekner és Vester urakért emeltek poharat. Fischer Nándor köszönetet mondván az iránta nyilvánított jókívánatokért, Debreczen városát s annak polgármesterét Simonffy Imrét üdvözölte. Patay István Fischer Nándor 2-od főlovaszmaster bájos nejét, Mayer Emil a nagyváradi lövészársulat elnökét Lipoviczky Sándort, sa társulat képviselőjét Darvasy S. urat, végül Szákij bácsi a lövész egyleti tagokat üdvözölte. A banquet — melynél a kiszolgálást a nagyereji vendégios közmegelegedésre teljesítette — 3 óra tájban ért véget, s az egyleti tagok ismét folytatták a versenylovasvetet, mely pontban öt órakor befejeztetvén, a Komlóssy Lajos, Sesztina Lajos, Darvasi Sándor Desombes Henrik, Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I. urakból álló jury ült össze, a lövések megbíráására, s kevés idő múlva következett eredményt hirdették ki: Legjobb mély lövéssel nyertek: 1. Veres László négy drb. aranyat, 2. Jóna Dániel 2 drb. aranyat, 3. Baader Vilmos egy darab aranyat, 4. Fischer Nándor 2 darab 2 frtos tallért, 5. Juhász I.